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POMEMBNE INFORMACIJE OB VPISU V VRTEC

· PODPIS POGODBE – v roku 15 dni od prejema obvestila o sprejemu otroka v vrtec, oz. do datuma, ki ga je navedel vrtec ob obvestilu. Pogodbe oddate ali pošljete na upravo vrtca na naslov: Maistrova ulica 2a, 2380 Slovenj Gradec – v primeru, da do tega dne pogodbe ne prinesete ali pošljete, ste umaknili vlogo za vpis otroka v vrtec. S podpisom pogodbe je otrok uradno vključen v vrtec. 
· VLOGO ZA SUBVENCIONIRANO PLAČILO VRTCA na obrazcu Vloga za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev – oddate od 1. do 31. avgusta 2020 na pristojni Center za socialno delo (obrazec lahko dobite na naši spletni strani www.vrtec-sg.si pod zavihkom starši  dokumenti, ne spletni strani centrov za socialno delo ali kupite v knjigarni).
· CENA VRTCA – podatke o ceni programa dobite na naši spletni strani pod zavihkom starši  dokumenti (Cenik plačila vrtca).
· ZDRAVNIŠKO POTRDILO, brez katerega otrok ne more biti vključen v vrtec, oddate vzgojiteljici na spoznavnih uricah. Z otrokovo osebno zdravnico se dogovorite za pregled do spoznavnih uric.
· OBVESTILA O SKUPINI IN VZGOJITELJICI vašega otroka dobite po pošti v tednu od 17. do 21.8.2020.
· RODITELJSKI SESTANKI z vzgojiteljico vašega otroka bodo potekali predvidoma 26. in 27.8.2020, v popoldanskih urah. O točnem datumu in uri boste obveščeni po pošti.
· INDIVIDUALNE SPOZNAVNE URICE – namenjene novincem prvega starostnega obdobja – po dogovoru z vzgojiteljico v dopoldanskem času v zadnjem tednu avgusta. En dan bodo potekale še skupinske spoznavne urice v popoldanskem času -  po pošti boste obveščeni o točnem datumu in uri. 
· SKUPINSKE SPOZNAVNE URICE – za vse starejše otroke, predvidoma bodo potekale 28.8. in 31.8. 2020, v popoldanskih urah – po pošti boste obveščeni o točnem datumu in uri. 
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